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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 1 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......70..... 18.12.2001 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 18 DICEMBRE 2001, N. 70 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE — GIUSEPPE RICCI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Marco Amagliani e Roberto Giannotti (££.) 
Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Samtoncini 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI Do 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale. 

Il Presidente, non essendovi obiezioni, dà p per letti i processi verbali delle sedute nn. 68 e 69 

del 12 dicembre 2001, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento 

interno, e dopo aver dato lettura delle comunicazioni, dà la parola al consigliere Giannotti. 

Quindi, passa alla trattazione dell'ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 99, ad iniziativa della Giunta regionale, 

| concemente: “Provvedimenti tributari in materia di addizionale regionale all’IRPEF di 

tasse automobilistiche e di imposta regionale sulle attività produttive”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere Franceschetti e al relatore di minoranza consigliere Ciccioli.. 

Intervengono i consiglieri: Grandinetti; Benatti, Ceroni, Castelli, Giuseppe Ricci, Trenta e 

Moruzzi.      
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Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Giannotti, in sostitu- 

zione del consigliere Cesaroni, assente. 

| Il Presidente interrompe, momeritaneamente, la discussione generale per porre in votazione 
la prosecuzione dei lavori nella pausa pranzo. Il Consiglio approva. 

Il Presidente dà R parola sull’ordine dei lavori e ai consiglieri Silenzi, Gasperi e Viventi. 

| (PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GIUSEPPE RICCI ) 

Prosecuzione discussione generale 

Intervengono i consiglieri: Favia, Andrea Ricci, Pistarelli, Novelli, Brini, Luchetti, Roma- 

gnoli, Giannotti, Procaccini, Gasperi, Massi, Silenzi e 1° Assessore Secchiaroli. 

Conclusa la discussione > generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli 

e degli emendamenti. . : i 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Discussione sullart. L Viventi, Novel, Ciccioli, Brini Pistrelli, Ceroni, Gasperi, Roma- 

gnoli, Castelli, Cesaroni, ° UTO 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI I MINARDI) o 

x Favia, Giannotti, Silenzi, Massi. 2 RT o x i sa 

Discussione sugli emendamenti e subemendamenti all art. 1 

Intervengono i i consiglieri: Pistreli, Ceroni, Giannotti,, Novelli, -Giozioli. 

IL Presidente interrompe, momentaneamente, la discussione per dare la parola sull'ordine 
dei lavori ai consiglieri: Favia, Novelli e Gasperi. . o 

Assume le funzioni di consigliere Segretario il consigliere Cesaroni. 

| Il Presidente pone in votazione ia prosecuzione dei lavori in. seduta notturna, chiarendo a 
tale scopo che il termine di tale seduta è fissato alle ore 6. Il Consiglio approva. |» 

... Prosecuzione discussione sugli emendamenti e subemendamenti all’art. 1 

Intervengono i consiglieri: Favia, Castelli, Massi, Gasperi e l'Assessore Secchiaroli.      
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Conclusa la discussione, il Presidente dà la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri: 

Pistarelli, Ciccioli, Ceroni, Castelli, Favia, Novelli, Giannotti e Gasperi { chiede la sospen- 

sione di 10 minuti della seduta e anche a nome di Favia e Ciccioli, la votazione per appello 

nominale dell’emendamento n. 1. Votazione: vedi verbale di votazione agli atti). 

La seduta è sospesa alle ore 21,18. . 

| La seduta riprende alle ore 21,45. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri: Novelli, Giusep- 

pe Ricci, Giannotti, Ciccioli e Silenzi, sospende di nuovo ia seduta (alle ore 22,25) per una 

riunione dell’Ufficio di Presidenza, richiesta per l’interpretazione dell’art. 82 del R.I., con 

riferimento ai termini di presentazione dei subemendamenti. 

La seduta riprende alle ore 23,05. 

Il Presidente, dopo aver dato lettura dell’interpretazione dell’Ufficio di Presidenza dell’art. 

82 del R.I,, dà la parola ai consiglieri Gasperi, Ciccioli e Pistarelli. Quindi, mette in votazio- 

ne la proposta di irricevibilità di alcuni subemendamenti presentati oltre il termine previsto 

dall’art. 82, 4° comma. Il Consiglio approva. Dà, quindi, la parola per dichiarazione di voto 

ai consiglieri Giannotti, Massi, Novelli, Andrea Ricci, Favia, Silenzi e Gasperi. 

ARTICOLO 1 

Esame del subemendamento sostitutivo dell’art. 1 

Votazione: Ii Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame dell’emendamento soppressivo dell'art. 2° 

Votazione: Il Consiglio approva. L’art. 2 è soppresso. 

ARTICOLO 3 

Esame dell’emendamento soppressivo dell’art. 3 

Votazione: Il Consiglio approva. L'art. 3 è soppresso. 

ARTICOLO 4 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.      
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Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in vo- 

tazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Successivamente, pone in vota- 

zione l’ordine del giorno a firma dei consiglieri Massi e Viventi, relativo all’argomento 

trattato. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola per dichiarazione di voto al Presidente della Giunta 

D'Ambrosio, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 99, allegata 

al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 0,20 del 19/12/2001. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Lujgi/Minardi I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani ; 

  

VERBALE APPROVATO RobieHb IGiànnolti (ff) 

NELLA SEDUTA n. FL 

del 16-1- (902       
Enricd Cesaroni 
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